



宁宁灵了!

成功预测德国战胜荷兰 欧洲杯预测宁宁“首胜”

宁宁:接下来,看我的!(设计台同)



“宁宁,终于猜对了,不容易啊!它预测的比赛终于不是平局了!”昨天凌晨,德国与荷兰的欧洲杯小组赛一结束,现代快报记者就收到了海底世界邓经理的短信。的确,因为前两场比赛宁宁看好的波兰和西班牙都和对手战成平局,宁宁被不少人戏称为“平局哥”,而昨天它终于打破了平局“魔咒”,如它之前预测的一样,德国队力克荷兰,宁宁终于取得了欧洲杯预测的“首胜”。

怕被北极熊取代 宁宁突然“爆发”?

在现代快报独家推出“南京‘海豚哥’预测欧洲杯”活动启动后,南京海豚宁宁一下子跃入了人们的视野。大家都很好奇,宁宁能不能继承“预测帝”章鱼保罗的衣钵?有读者打来电话询问海豚预测的相关情况,在都市圈圈网上,宁宁预测的西班牙VS意大利的视频也有超过500次的点击量。海底世界的工作人员告诉记者,这几天,来海豚馆看宁宁表演的人数也比以前增加了不少,大家都想亲眼看看它的庐山真面目。

这几天见到相熟的朋友,记者总会被问到这样的问题,海豚宁宁猜的比赛是不是都是平局啊?怎么两场都没有猜中啊?记者只能笑着答道,“一直都是平局也很厉害,至少可以为球迷朋友预测比赛提供点参照,说不定买彩票还能有收获。”不过,昨天当德国战胜荷兰后,记者终于有了扬眉吐气的感觉,同时也为宁宁感到高兴。因为记者在海底世界见到宁宁时,它总是显得有些闷闷不乐,驯养师透露,在表演中宁宁甚至都不太愿意顶球,似乎是对此失去了兴趣。而且,在预测德国与荷兰的比赛时,驯养师也是给宁宁喂了不少它爱吃的鱿鱼,安抚它的情绪。预测时,宁宁就显得很谨慎,它先腾跃了

一次,不过却没有用头顶球。当所有人都一头雾水时,它第二次选择了德国队,可见这个6岁的小家伙明显经过了深思熟虑。

宁宁为何会突然预测准了呢?昨天,海底世界的邓经理半开玩笑地说,宁宁或许是感到了压力,这几天工作人员都在谈预测的事情,而且也有人提议让馆内的北极熊库扎接班宁宁,预测接下来的欧洲杯赛事。他们的理由是,库扎来自俄罗斯,而且喜欢抱着球玩,没准在预测上也有天赋。据邓经理介绍,库扎身高两米多,体重500公斤,像大多数北极熊那样,库扎平时生活极为“淡定”,除了进食,它每天都只是贴着玻璃维持“静止”状态,永远给游客一个冷漠而高深莫测的背影。可是前两天,库扎的动作明显多了起来,玩得多了,进食时还会朝饲养员亲昵地吼上两嗓子,饲养人员思量,库扎在这样的时刻从沉睡中爆发,难道是看不下去隔壁海豚馆的宁宁,想取而代之?

邓经理说,“库扎平时就非常喜欢各种圆形的物体,最喜欢的玩具是球和轮胎,你们真应该看看库扎玩球的样子,它抱着球的时候活脱脱是个守门员。不过现在宁宁猜对了,我们也希望它继续猜下去。”

猜中结果很开心 宁宁多吃鱿鱼庆祝

宁宁的智商很高,能跟小朋友一样,做简单10以内的加减乘除算术题,但是到目前为止,它却没有展现预测球赛的天赋。在与宁宁朝夕相处的邓经理看来,智商高并不代表宁宁预测球赛的能力就一定强,“足球比赛的偶然性太大,很多圈内专家也未必能猜中,邵佳一连错8场不是被称作中国贝利?我觉得很多时候预测是需要运气的。”看到宁宁猜中结果,邓经理很开心,同时他告诉记者,宁宁昨天的心情也不错,“我们的驯养师跟宁宁‘说’了结果,它食欲不错,吃了不少鱿鱼、青鱼。”

据邓经理透露,宁宁是个“性情中人”,“有时候如果天气热,或者陪在身边的不是自己最喜欢的驯养师,宁宁甚至不会配合表演。它就是个小孩子,所以一定要有人陪着,有人哄着疼爱着,才会开心。”所以在海豚馆,24小时都会有人轮流照顾着宁宁,它不睡觉,这是宁宁作为一只海豚的特性,左右半脑交替工作,终生不眠。对宁宁来说,感情的交流是非常重要的,它害怕孤独。驯养师介绍说,每天宁宁都有三场表演,上

午、中午、下午各一场,其他的时间他都是在跟宁宁玩耍,驯养师也会穿着潜水服陪宁宁游泳,他们还还为宁宁自制了不少玩具。

在每天的表演中,宁宁的保留项目除了跳跃,还有海豚音,特别是开心时,它一定会多唱两嗓子。据邓经理介绍,昨天,宁宁特别卖力,一再展现自己的“歌喉”,表演完得意地跟驯养师讨两条鱼吃。值得一提的是,海豚音对治疗儿童的自闭症很有效果。当海豚贴近患者头部发出呼叫声时,它发出的超声波对神经性运动障碍、先天性孤独症等患者的神经能产生极强烈的冲击和刺激,进而激活患者处于“休眠”状态的神经细胞,使患者神经系统的功能得到不同程度的改善。善良的宁宁帮助过的孩子,不下几十个,邓经理说,这件事海底世界做了很久,每年的暑期嬉戏池都会对外开放,每个星期一到两次,因为每次嬉戏池的容纳量有限,所以很多家长需要提前预约。遗憾的是,这两年宁宁正处在休养期,所以去年和今年都没有开放,但明年视情况而定,很可能会再次开放。

链接

宁宁将预测 西班牙VS克罗地亚

中国人常说,万事开头难。对于宁宁来说,猜中德国与荷兰的比赛结果是个不错的开始,但接下来,要准确预测实力相近、冷门迭爆的欧洲杯小组赛,也并非容易的事情。接下来,宁宁将预测19日凌晨西班牙对阵克罗地亚的比赛。“我相信很多人和

我一样,都会觉得西班牙能拿下,但是克罗地亚的实力也不差,所以我觉得打成平局的可能性也不小。不知道宁宁会怎么选择,这真的挺难的。”身为西班牙球迷的海底世界邓经理说。

本组撰稿 现代快报记者 韩飞周游 实习生 陈安琪

今晚,“夺宝”好戏再度上演 快报啤酒大赛第三场 啤酒达人快来宝莱纳

今晚11点,快报欧洲杯嘉年华之“啤酒夺宝”大赛活动的第三场将在宝莱纳啤酒花园举行。记者了解到,啤酒大赛已经在不少球迷中建立了不错的口碑,一位与记者相熟的舜天球迷小陈告诉记者,“在宝莱纳看球的气氛很好,很热烈,大家会为比赛的精彩画面欢呼雀跃,而且到了周末,还有啤酒大赛,上周我和朋友也在现场看了,我觉得啤酒大赛很有趣。”小陈说,他在腾讯微博里@了现代快报体育部,希望能够有机会参赛,和大家一起high!

和小陈一样,南京某所大学大四毕业生小郑也对啤酒大赛充满了兴趣,“过两天我们就要毕业了,宿舍的兄弟要各奔东西了,我们都是球迷。我在班里是最能喝啤酒的,曾经连吹两瓶,也想和高手PK一下。我和同学已经商量好一起到宝莱纳看球,在这个夏天留下快乐的回忆。”小郑说。

现代快报记者 韩飞周游



参赛选手都是啤酒达人
现代快报记者 顾炜 摄

“啤酒夺宝”大赛规则

1、喝啤酒大赛。1升的德国宝莱纳啤酒被放在了桌子上,5位选手拿起1升的啤酒杯(女选手喝0.5升的啤酒),主持人一声令下,选手们开始喝酒,谁先喝完谁就是获胜者。获胜者将获得由BMW南京宁宝5S店提供的丰厚大奖,而参与者也可拿到玩偶。

2、端啤酒杯大赛。主持人一声令下,5位“大力士”需要伸直胳膊端着1升的啤酒杯,坚持到最后的算胜者,获胜者将获得由BMW南京宁宝5S店提供的丰厚大奖。

征集令

四年一度的欧洲杯足球赛席卷全球,看球,怎能少了啤酒的陪伴?为了营造更加美妙的欧洲杯氛围,现代快报特别联合宝莱纳啤酒花园,举办快报欧洲杯嘉年华之“啤酒夺宝”大赛活动,邀请读者一起喝酒,一起看球,一起狂欢。

如果您是喝啤酒、端酒杯高手,欢迎自荐,请在腾讯微博里@现代快报体育部,我们将抽选10名读者参加每周五、周六举行的欧洲杯嘉年华之“啤酒夺宝”大赛。参赛选手有望获得由BMW南京宁宝5S店提供的奖品。

如果您喜欢足球,欢迎您参与次日的比赛竞猜,将竞猜结果(胜负、比分)在腾讯微博里@现代快报体育部,也可以发送至邮箱 xdkbtyb@sina.com,我们将每天抽选10名读者,晚上到宝莱纳啤酒花园观看欧洲杯比赛。每位去宝莱纳喝酒看球的球迷均可获赠两杯宝莱纳啤酒以及小吃一份。活动时间从每天0点到2点。

“啤酒夺宝”活动将持续到欧洲杯结束,如果您爱啤酒,爱足球,还等什么?快来参加吧!